

Kálvária Polgárőr Egyesület

9700, Szombathely, Náriai u.1.

Elnök: Forgács Károly

A Kálvária Polgárőr Egyesület 2004 óta önkéntes szerveződés alapján, egyesületi szervezatként működünk. Tagjainak többsége szombathelyi lakos. Az alapszabály értelmében közrend és közbiztonsági feladatokat lát el a Szombathelyi Rendőrkapitánysággal szoros együttműködésben, a rendőrség mint szakmai tanácsadó segítségével.

További feladatink és céljaink:

- közúti baleset helyszínén, valamint óvodák, általános iskolák közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet látunk el

- az Egyesület alapfeladatán túl, kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködünk : katasztrófákra történő felkészülésekben, katasztrófák elleni védekezésben és a helyreállítás, újjáépítés szakaszaiban egyaránt.

- fontos hangsúlyt fektetünk a környezetvédelemre, így részt veszünk a károsításának megelőzésében és elhárításában, következményeinek felszámolásában. A környezetvédelem mellett az állatok jogainak védelme is elsődleges számunkra.

- a polgárőr egyesület feladataival összefüggő oktatások szervezése és lebonyolítása, szakmai továbbképzések is hangsúlyt kapnak Egyesületünk céljai között.

- szerepet vállalunk körözött tárgyak és személyek felkutatásában, valamint a drogrevenzió is fontos számunkra.

Polgárőr irodánknak a Hárofit KhE. és a Nemzetiségi Roma Önkormányzat ad helyet, ami jó az intézményeknek és az egyesületnek egyaránt.

Eltelt több mint 10 év a megalakulásunk óta, több száz órát töltöttünk el szolgálatban, kisebb nagyobb sikerekkel. A polgárőrség 16 fővel alakult meg, ez a létszám az eltelt évek alatt hol nőtt, hol csökkentt, jelenleg 23 fő.



A polgárőrök az esti órákban 2 – 3 fős létszámmal, a szombati napokon, pedig emelt létszámmal járják Szombathely utcáit , gyalogosan vagy saját gépjárművel. Nem kizárt azonban a nappali ellenőrző járőrözés sem. Odafigyelnek a város nyugalomára és rendjére.

Több rendezvény biztosítására is felkértek bennünket az elmúlt években: városi rendezvények, iskolai rendezvények, civil szervezetek rendezvényeire, Savária Karnevál, Halottak napja, Herényi Virágút. Szentivánéj és még sorolhatnánk. Célunk a városunk lakóinak szolgálata, nyugalma és biztonságuk biztosítása, megóvása. Feladatunk teljesítéséhez feltétlenül szükségünk van a lakosság minden rétegével való együttműködésre. Munkánkat legnagyobbbrészt közterületen végezzük. Megnyugvást jelentünk a postai dolgozóknak, mikor a kiemelt nyugdíjat viszik a nyugdíjas lakosainknak. Szívesen és türelemmel meghallgatjuk a lakosok közbiztonsággal kapcsolatos észrevételeiket, ezért bármikor, bárhol nyugodtan állítsanak meg minket, ha közlendőjük van.

A Járőrszolgálat heti 2-3 alkalommal járja a város területét, ami havi 40 óra szolgálatot jelent. A szolgálat minden tagja rendelkezik egyenruhával - ing , nadrág ,mellény, láthatósági mellény, sapka - téli időszakban meleg kabátot biztosítunk a szolgálatot teljesítőknak. Valamint a szolgálat során használunk járőrlámpát és walkie-talkie-t egyaránt, amik a használat során többször megsérülnek, az elemeket folyamatosan cserélnünk kell, a ruhák tisztítás, a felszerelések használható állapotának megőrzéséhez az anyagi támogatások feltétlen szükségesek.

Taglétszámunkat szeretnénk folyamatosan növelni és fiatalítani, szívesen várjuk a csatlakozni vágyókat, akik úgy gondolják, hogy nyugalomban és kölcsönös tiszteletben szeretnének élni.

2015. január 21.

